



Организаторам, участникам
и гостям Международного форума
«Евразийский образовательный
диалог»

Уважаемые дамы и господа !

Приветствую вас на Международном форуме «Евразийский образовательный диалог»!

Сегодня образование является важнейшим фактором социально-экономического развития общества. Это предопределяет высокие требования к системе образования, требует от нее готовности отвечать на новые вызовы времени.

Модернизация российского образования на современном этапе обусловлена задачами социально-экономического развития нашей страны до 2020 года. В настоящее время ведется активная работа по подготовке стратегии российского образования. Представляется весьма важным осмыслить перспективы развития образования в России в международном контексте, поскольку интеграция и международное сотрудничество становятся условием эффективного развития национальных образовательных систем.

Участие в указанном форуме представителей более 20 государств, а также более 40 регионов России свидетельствует об актуальности выносимых на обсуждение тем. Особый интерес представляют вопросы тенденций законодательного регулирования в сфере образования, повышения эффективности математического образования, а также направлений модернизации системы подготовки и повышения квалификации педагогических кадров.

Вас ждет важная и интересная работа. Не сомневаюсь, что ее итогом станут конкретные предложения и инициативы, которые будут востребованы в процессе модернизации образования в России.

Желаю участникам и гостям Международного форума плодотворной работы, конструктивного диалога и партнёрства, новых взаимовыгодных контактов.

Министр

Д.В. Ливанов